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ОСОБЛИВОСТІ МИТНИХ РЕЖИМІВ 

 

Митні режими є одними з найважливіших правових норм, тому що саме 

вони складають суть зовнішньоекономічної діяльності держави. Вони 

допомагають в регулюванні зовнішньої торгівлі, розвитку економіки, захисту 

внутрішнього ринку.  

Митні режими – це комплекс взаємопов’язаних правових норм, що 

відповідно до заявленої мети переміщення товарів через митний кордон України 

визначають митну процедуру щодо цих товарів, їх правовий статус, умови 

оподаткування і обумовлюють їх використання після митного оформлення [1]. 

Тобто, митний режим – це статус, який надається вантажу при перетині 

кордону. Від того, який саме митний режим надає декларант тому чи іншому 

товару залежить розмір мита.  

Розглянемо види митних режимів. Всього на території України діють 14 

видів. З них виділяють основні:  

 Імпорт (випуск для вільного обігу) - це митний режим, відповідно до 

якого іноземні товари після сплати всіх митних платежів, встановлених 

законами України на імпорт цих товарів, та виконання усіх необхідних митних 

формальностей випускаються для вільного обігу на митній території України. 

 Експорт (остаточне вивезення) – це режим, при якому товари 

випускаються для вільного обігу за межами митної території України без 

зобов’язань щодо їх зворотного ввезення. 

 Реімпорт – це режим, відповідно до якого товари, що були вивезені 

або оформлені для вивезення за межі митної території України, випускаються у 

вільний обіг на митній території України зі звільненням від сплати митних 
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платежів, встановлених законами України на імпорт цих товарів, та без 

застосування заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. 

 Реекспорт – це митний режим, відповідно до якого товари, що були 

раніше ввезені на митну територію України, вивозяться за межі митної території 

України без сплати вивізного мита та без застосування заходів нетарифного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

 Транзит – митний режим, відповідно до якого товари і транспортні 

засоби переміщуються під митним контролем між двома митними органами або 

в межах зони діяльності одного митного органу без будь-якого використання 

таких товарів і транспортних засобів на митній території України. [2].  

Як саме працюють митні режимі: декларант визначає вид митного режиму 

для вантажу, надає необхідні документи в органи влади для переміщення 

митного кордону України. Після цього здійснюються процедура митного 

контролю та оформлення [3].  

Документи та відомості, у тому числі в електронній формі, що надавалися 

митним органам декларантами, їх представниками, іншими заінтересованими 

особами, а також державними органами, установами та організаціями, 

уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних функцій щодо 

переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через 

митний кордон України, у тому числі через єдиний державний інформаційний 

веб-портал "Єдине вікно для міжнародної торгівлі", для здійснення митних 

формальностей, зберігаються митними органами не менш як протягом 1095 днів 

з дня завершення митних процедур [4]. 

Як висновок, митні режими є основною складовою перетину вантажів через 

митницю, що дозволяє робити це безпечно та економічно вигідно. Тому вид 

режиму, який обирається для того чи іншого товару є дуже важливим. На 

декларанта накладається адміністративна відповідальність за те, що саме він 

обирає.  
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4. Митний кодекс України: Глава 49. Здійснення митного контролю 
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УПРОВАДЖЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ АГРАРІЇВ. 

БІОГАЗ 

Біогаз – вид біологічного палива, який утворюється природним 

шляхом в процесі розщеплення органічних відходів. Гній тварин, рослинні 

залишки , харчові відходи та продукти переробки тощо, – це приклади 

органічної сировини, що здатні продукувати біогаз шляхом безкисневого 

розщеплення. 

Біогаз – легкозаймистий газ, має високий вміст метану (до 75 %), 

горить блакитним полум’ям і може використовуватись як енергетичне 

джерело. 

Виробництво біогазу дозволяє: 
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